2.2.11 Rovnom érny pohyb I
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Pr. 1. Prohlédni si pohybovou tabulku pohybu voziku a ahfiha
a) Za jak dlouho ujede hilea 500 cm.
b) Jakou vzdalenost ujede tka za 150 s.

Pr. 2.  Najdi hodnotu rychlosti, ktera nejlépe popisuje yiokoziku.

Pr.3: Dopli tabulku za pedpokladu, Ze se atikio bude i nadale pohybovatipnérnou
rychlostil0, 3 cm/s. Jakym zfisobem niZzeme uéit drahu, kterou vozik urazi Zas

t? Jakou drahu by zmst urazil vozik jedouci rovnoanné rychlostiv.
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PF. 4. Vypocti, jakou drahu urazi:
a) za d¥ a pil hodiny chodec jdouci rychlosti 4 km/h,
b) za hodinu a{d auto jedouci rychlosti 70 km/h,
C) za &t sekund zvuk $ici se rychlosti 334 m/s,
d) za 20 minut letadlo letici rychlosti 900 km/h,
e) zati ¢tvrt¢ hodiny cyklista jedouci rychlosti 7 m/s,
f) za 2,5 minuty stihgka letici rychlosti 520 m/s,
0) za 3 sekundy auto jedouci rychlosti 130 km/h.

Pr. 5. Jaké poteni je dobré si odnéstr@Seni pedchoziho fikladu?

Pr. 6. Z mésta vyrazil ve stejny okamzik nakladni automolbsinérnym nakladem
rychlosti 50 km/h a&Zné auto rychlosti 80 km/h. Nakresli do jednohcaaku grafy
drahy obou autdhem prvnich dvou hodin . Jak se v grafu projevclejizné
rychlosti? Dokresli bez @itani do obrazku graf pohybu traktoru, ktery jeek]
pomaleji nez nakidiak.

PFr. 7. Lucka Sla s rodinou na biologickou vychazku. Nisjd Sli pohodovym tempem 4
km/h. Po dvou hodinach ghe se zastavili na stiau. Je&t nez se stihli v klidu
najist, gisla prehéika, @i které vsichni zmokli a tak se palpodin¢ dali na rychly



pochod, kterym rychlosti 6 km/h za 40 minut dosimd. Jak dlouhy byl jejich
vylet? Nakresli graf drahy i rychlost jejich pohybacase.



